WwWw.puig.tv info@puig.tv
WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

YAMAHA XMAX 125/300 TECH MAX ‘25-

M O U NTI N G | N STRWUOCTI ONS

V-TECH LINE TOURING

w PHILLIPS

1Person

i}

ALLEN

<

20 min

FIX

©

EASY

NeT

ID. PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION

1 Cupula touring Touring screen 1 22544W/H/FM?3

2 Qo) Silentblock M5 M5 Silentblock 4 | SILENBTM5-046/1
3 Arandela metalica M5 DIN 9021 M5 DIN 9021 washer 4 ARAND-PD5---152

L Tornillo especial M5x15 Long Hexa- .
@1 _EMS5- -

4 gonal 14 Special screw M5x15 lenght 14 4 TORNI-EM5---513
5 «(@ Silentblock @9xFJ6Xx8mMm DIxDI6x8mm silentblock 4 AROPASACABLES-3
6 @ Casquillo con valona J12xJ6,8x7,3 | J12xJ6,8x7,3 bush with flange 4 CASQUI-1A---750
7 («‘« Tornillo allen M5x16 @1 1ISO 7380 M5x16 J11 1SO 7380 allen screw 4 TORNI-17380-493
8 @ Tapon tornillo M5 1SO 7380 M5 1SO 7380 screw cap 4 TAPON-------- 85
*Algunos componentes se suministran montados. Dg. 1 / 3 V0.06/25

Some p are

PP

Created by: www.rrdisseny.cat



i<y

Hi-Tech Parts




e

V = 7/

<y

Hi-Tech Parts




